

重  
头  
戏

金泰勇  
国籍:韩国  
生日:1969年12月9日  
职业:导演/编剧/教授/制片/演员  
代表作品:《家族的诞生》《晚秋》

昨天下午,汤唯所属经纪公司突然公开发声明称,汤唯与执导过《晚秋》《女高怪谈2》等电影的韩国导演金泰勇订婚,今年秋天举办婚礼。作为许多观众心目中的女神,汤唯突然宣布婚讯,且男方还是大她10岁的韩国人,让许多观众多少有些惊讶。不过记者了解到,其实早在2012年,汤唯与金泰勇就传出过绯闻,近两年来,汤唯则在韩国娱乐圈混得风生水起。

实习生 陶园 王蓉 现代快报记者 陆一夫 刘磊

## 勇夺美人归

汤唯与韩国导演金泰勇订婚,秋天举行婚礼

A  
婚讯突然

## 许多人以为她单身,她却要结婚了

田雨是汤唯至今唯一承认过的男友,《色,戒》成就了汤唯,也毁掉了她和田雨三年的爱情。据悉,2009年田雨结婚,但汤唯依然坚称田雨是她最好的男人。

此后汤唯也不断传出过绯闻,但是都没有得到过她的承认,以至于许多人都认为汤唯至今单身。

但是昨天下午,汤唯所属经纪公司冠星娱乐宣布汤唯婚讯,声明中称汤唯与《晚秋》导演金泰勇已经订婚,并将于近期举行婚礼。

对于许多人来说,汤唯的婚讯确实宣布得有些突然。昨天,有记者致电汤唯经纪人郑女士,她称两人已相恋一段时间,目前还是用英文沟通,但男方为了汤唯努力在学中文。不少网友怀疑,两人相恋不到一年便决定结婚,汤唯是不是奉子成婚?郑女士笑着否认:“绝对没有,没有怀孕。”

致所有相信爱的人:

作为汤唯女士的经纪公司,我们很高兴获悉汤唯女士与金泰勇先生订婚的好消息,并征得双方同意,在此向所有关爱他们的朋友告知喜讯。

汤唯和金泰勇导演初识于电影《晚秋》的合作,之后两人都全心投入各自的工作中。去年10月,汤唯在韩国拍广告期间,与金泰勇导演再相逢,从朋友成为恋人。现在,他们已获双方父母的认可与祝福,并决定近期举行婚礼。

他俩与每个身在爱中的人都不一样,相信爱,珍惜爱。我们由衷地祝福他们,愿他们彼此守护,享受人生中最大的幸福,也感谢大家的祝福。婚礼将于秋天举行,两位新人将与家人和朋友共度,再次谢谢大家。



汤唯和金泰勇在一起

下面的话来自汤唯和金泰勇:

因为电影,我们相识相知,然后又从朋友成为恋人,以后,我们还会称呼对方为老公老婆,虽然我们还得再去学门外语,但这是我们最幸福的一刻,我们都相信,这让我们更了解、尊重和欣赏对方。电影是我们最重要的证婚人,感谢支持我们的每一位朋友!也祝你缘分来临时,绝不错过。

B  
男方起底

## 他比汤唯大10岁,有婚史但有才

在汤唯宣布婚讯前,许多人对导演金泰勇知之甚少。如今,有了“汤唯未婚夫”的头衔,金泰勇一下成了中国网友关注的焦点。记者了解到,金泰勇比汤唯整整大了10岁,有过婚史,他的上一段婚姻直到2011年底才结束。不过,金泰勇的有才在韩国电影圈却是公认的。

据悉,金泰勇曾参与执导影片《女高怪谈2》和短篇《Pale Blue dot》与《seventeen》,并凭借《女高怪谈2》摘得了2000年度百想艺术

大赏的新人导演奖。2006年春天,阔别导演椅6年之久的金泰勇执导了《家族的诞生》,虽然票房不太理想,但是不俗的品质让他各大电影颁奖礼上多有斩获。

2010年,金泰勇改编并执导了韩国影史最经典的爱情片《晚秋》,该片大获成功并获得数个大奖。

记者了解到,2012年,韩国媒体曾曝出过汤唯和金泰勇的恋情。而当时外界却疯传汤唯与玄彬假戏真做,其实这全是障眼法。

而据韩媒报道,两人在2010年拍戏结缘,2011年底金泰勇离婚,不久就曝出和汤唯热恋,难免令人联想金泰勇是不是因为汤唯才离婚的。那么,在金泰勇眼里的汤唯是怎样的呢?

据悉,他曾对韩国媒体称汤唯“身上有着韩国演员没有的劲儿,是一种比较有力量的感觉。她很帅气,这样的气质很特别”。

C  
幕后揭秘

## 她与韩国结缘已久,有超高人气

汤唯要嫁给韩国导演,在不少网友看来是“背井离乡”,其实不是!记者发现汤唯和韩国结缘已久,并且在韩国还享有超高的人气呢。

## 她在韩国获得过多个大奖

2006年,汤唯凭借《色,戒》一夜成名,该片也为她打开了韩国市场。之后,2011年,汤唯与玄彬共同主演的文艺片《晚秋》在韩国上映。该片翻拍自韩国上世纪60年代经典文艺爱情片,她扮演一位因表现良好而得到假释的女犯人,与玄彬出演的逃犯短暂相恋。汤唯凭借影片当中的精彩演出,在第47届韩国百想艺术大赏颁奖礼上夺得电影部分的最佳女主角奖,成为了韩国三大奖历史上第一位获得最佳女主角的外国女演员。据悉,汤唯因《晚秋》在韩国影坛共获得了十项最佳女主角奖项,为她在韩国赢得巨大人气。

2012年,第17届釜山国际电影节开幕,汤唯搭档韩国国宝级演员安圣基献上主持人首秀,首开釜山



《晚秋》剧照

电影节开幕式由外国人担任司仪的先例。目前,汤唯已经成为在韩国最受欢迎的中国女演员。多位韩国炙手可热的男星,如李敏镐、金贤重、朴海镇等都在采访时透露过想与汤唯合作的意愿。

## 她被赞美丽天然、演技精湛

汤唯除了在韩国获得许多电影大奖,也备受韩国大企业的青睐,接了许多代言广告,而这些广告连韩国的顶级明星也很难获得。不少人

都会疑惑,到底为什么汤唯在韩国这么火呢?

许多韩国影迷在网上表示,虽然汤唯的长相算不上艳丽,但有一种清纯、优雅的美丽。“许多韩国演员都对外貌做过修饰,但是汤唯的脸没有任何人工痕迹,非常有魅力。”“汤唯是一个五官端正的美人,有着别的女演员不具备的气质。”除了外貌,汤唯精湛的演技也让许多韩国观众折服。“《晚秋》里,汤唯饰演的安娜太棒了!她不是简单地表演,而是把自己的情感、魅力完全倾注到这个角色里。”

## 网友哀嚎

## 只有章子怡还深爱中国男人了

女神汤唯突来的婚讯,让不少网友难以接受。网友“盛夏妍xi”：“完全心塞,为什么不是玄彬?汤唯可是我们的女神啊……怎么着也要玄彬级别的吧!”

还有许多网友俏皮地表示,“只有宋慧乔嫁到中国来才能填补这笔账了。”“看来必须把金秀贤嫁给我才能弥补这份心痛了。”

不过,昨天最火的微博还是以下这条:“韦唯曾嫁给美国人,巩俐曾嫁给新加坡人,莫文蔚嫁给了德国人,梁咏琪嫁给了西班牙人,孙燕姿嫁给了荷兰人,周迅要嫁给美国人,现在汤唯也要嫁给韩国人了,你们都要好好珍惜章子怡,只有她还在死心塌地爱着中国男人。”

